



RAZVOJNA AGENCIJA
KOZJANSKO

ljudje. znanje. razvoj.



OBČINA ŠENTJUR

ŠENTJUR
TOUR



PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



Vljudno vas vabimo na:

Delovno srečanje ustvarjalcev turistične ponudbe in delavnico: "Razvoj in promocija trajnostnih produktov"

SREDA, 3. APRIL 2024, OB 17.00
PODJETNIŠKI INKUBATOR AUREA

Gorica pri Slivnici 28, 3263 Gorica pri Slivnici, Šentjur

Delovno srečanje deležnikov, ki soustvarjamo turistično ponudbo destinacije ŠentjurTour, bomo začeli z delavnico z naslovom **"Razvoj in promocija trajnostnih produktov"**, ki jo bo vodil **Jan Klavora**.

Skupaj bomo raziskovali naslednje teme:

- **Kaj je trajnostni turistični produkt in kako ga oblikovati:** Spoznali bomo, kaj točno pomeni trajnostni turistični produkt, zakaj je pomemben in kako lahko oblikujete produkt uspešen in odgovoren do okolja ter družbe.
- **Trendi na področju zelenih produktov s poudarkom na kolesarjenju in pohodništvu:** Raziskali bomo, kako se trendi zelenih produktov razvijajo, s posebnim poudarkom na vedno priljubljenejših aktivnostih, kot sta kolesarjenje in pohodništvo ter kako lahko izkoristite te trende za razvoj privlačnih turističnih ponudb.
- **Ekonomski vpliv produktov in tipi gostov:** Poglobili se bomo v razumevanje, kako trajnostni turistični produkti vplivajo na lokalno ekonomijo in kakšne tipe gostov privabljajo ter kako lahko na podlagi teh informacij oblikujete ponudbe, ki bodo privlačne za vašo ciljno publiko.
- **Cenovna politika, pozicioniranje, prodaja in učinkovita promocija:** Obravnavali bomo ključne strategije za določanje cen, pozicioniranje vaših produktov na trgu, njihovo prodajo ter kako najbolj učinkovito promovirati vaše trajnostne turistične produkte.

Po delavnici bo sledila **medsebojna izmenjava mnenj in idej** s predstavniki Občine Šentjur in Razvojne agencije Kozjansko. Cilji delovnega srečanja so namreč boljše medsebojno poznavanje vseh nas, ki delamo na področju turizma, učinkovitejše povezovanje ter iskanje sinergij pri promociji in trženju destinacije.

Veselimo se srečanja z vami in skupnega koraka naprej k trajnostnemu razvoju destinacije ŠentjurTour.

Vaše prijave sprejemamo **do torka, 2. aprila 2024**, **google obrazca** ali na telefonsko številko TIC Šentjur: **03 749 25 23, 041 660 091** ali na elektronski naslov: **tic@turizem-sentjur.com**.

Razvojna agencija Kozjansko
Jure Raztočnik, direktor

Delavnica poteka v sklopu projekta sodelovanja **EKO gajbico, prosim!**